

勐海县教育体育局

A类
公开

海教体函〔2022〕278号

关于政协勐海县十五届一次会议 第20号提案的答复

龙应梅委员：

您提出的《关于完善公共体育设施，开展全民体育锻炼的提案》已收悉，现答复如下：

一是已对城区体育场地器械进行了合理布局，“十五分钟”健身圈已建成，做到在15分钟内在县城区可以找到体育器械；二是今年已建成了格朗和乡南糯山村的多功能体育场地1块；计划今年内在低边村、社区建设20条健身路径、2-3个多功能体育场地。三是争取在2025年以前对勐海县体育场地设施全方位进行维修维护，2021年已更换了18副篮球架、8个篮球板，升级改造了勐满镇班倒村、布朗山乡新竜村篮球场；2022计划更新

22副篮球架，10副篮球板。**四是**前期对学校、企事业单位现有的公共体育场地设施制定了开放计划，并适度开放了学校及企事业单位的体育设施，但因疫情防控工作的要求，未继续执行开放计划，今后我们将根据疫情防控工作的相关工作要求，再重新研究和制定开放计划。**五是**积极开展全民健身月活动，结合群众对体育的喜好，已开展了篮球、足球、气排球、中长跑等全民健身系列比赛活动。

今年的工作中，我们继续实施好体育场地设施补短板工程，挖掘城区边角地带建设体育场地，盘活乡镇建设用地，合理建设体育场地和设施。

感谢您对体育工作的关心和支持。

联系人及电话：彭文明 0691—5128598

勐海县教育体育局

2022年10月24日

抄送：县人民政府办公室，县政协提案委。